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Ata da reunião Ordinária dia 27 de maio de 2024, na sala de 

Conselho Municipal de Saúde, conforme edital de convocação: O 

Presidente do Conselho Municipal de Saúde, Srº. Pedro Reimburg 

iniciou a reunião justificando a ausência da secretaria Pamela e a 

Conselheira Glaucia, logo após solicitou um secretário para 

secretariar a reunião, a conselheira Cintia se colocou à disposição 

e foi colocado em votação e aceito por todos conforme lista de 

presença sob Fls. nº 047 do livro da reunião Ordinária . Item 01 – 

verificação das presenças e existentes de quórum qualificado para 

instalação do colegiado pleno. Na qual tivemos 09 (nove) titulares 

e 04 (quatro) suplentes, dando a paridade para o início da 

reunião, com o convidado o Sr.  Natalino Filho, Item 02 - Leitura 

e aprovação da Ata do dia 09 de maio de 2024. O presidente 

Pedro Reimburg, perguntou se todos receberam a Ata e se tinham 

algum questionamento, todos responderam que receberam e que 

não tinham nada a questionar. Foi colocado em votação e 

aprovado por unanimidade.  Passando para o Item 03- 

Despachos, Expediente de ofícios e outros enviados.  O Presidente 

Pedro Reimburg, perguntou se todos receberam? Na qual todos 

disseram que sim. Item 4.0 -  Ordem do Dia: O Presidente Pedro 

Reimburg, informou que conforme Peça Orçamentaria para o 

exercício de 2024, foi feita Carta Convite solicitando apresentação 

de propostas para prestações de serviços de Assessoria Contábil e 

Jurídica para o CMS/AR, no exercício de 2024.A qual foram 

convidadas 03 (três) empresas através de ofícios supor e-mails, A 
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1° empresa   não teve como participar, a 2° empresa; do Srº. 

Natalino Filho, sob o oficio nº 080 e a 3° da Dra.  Karina sob o 

oficio n°072, mais somente o Sr.  Natalino Filho compareceu, com 

a mesma em envelope lacrado e apresentou a sua proposta para 

todos, onde será analisado juntamente com os demais 

conselheiros na reunião da Comissão Executiva. Após o Presidente 

agradeceu ao Sr. Natalino pela sua presença e deixou à vontade 

em participar dos demais assuntos. Ele agradeceu mais deve que 

sair. Item 4.2 Hospital Aramando da Silva de Carvalho de São 

Vicente, Posição sobre o CNPJ o Secretário de Saúde Sebastião, 

informou que continua o mesmo sem alteração, mais que irá 

funcionar como Hospital Universitário.  E que o Hospital será 

inaugurado em julho 2024 e contará com 16 (dezesseis) leitos e 

Clinicas Médicas e as cirurgias continuaram sendo no Hospital 

Municipal Jaqueline Prates semanais. A princípio sendo 04 (quatro) 

leitos de Pediatria. Passando para o Item 4.3- Confecção de 

Crachá de Fibromialgia - O Presidente Pedro Reimburg, informou 

que já adiantou oficio sob n°016 CM-AR/2024  encaminhado ao 

secretário de Saúde Sebastiao Teixeira solicitando informações. 

Assunto Gerais:  O Presidente Pedro Reimburg, informou que a 

Peça Orçamentária para o exercício de 2025, permanece 

praticamente as mesmas solicitações da de 2024, retirando a 

compra do veículo que já se encontra na Peça Orçamentaria de 

2024 e não seria correto a repetição devido já termos uma ação 

junto ao MPRJ de nº , e perguntou se todos estavam  de acordo 
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com a peça Orçamentaria de 2025, a qual foi aprovada por 

unanimidade;  Reunião com a Equipe do Corpo de Bombeiro,  

onde a Ata foi enviado a todos com intuito de trabalhar em 

parceria com ambos;  O Presidente Pedro Reimburg , informou a 

todos que o CMS/AR havia recebido 04 (quatro) Processos de 

gestão passada, onde os assuntos seria sobre Publicações, onde 

foi verificado  que já tinha sido todos respondidos e  então vez o 

despacho  para o GABIN  aos cuidados do Secretário de saúde 

Sebastiao solicitando arquivamento. Conferência Estadual em julho 

de 2024, foi informado pelo Presidente Pedro Reimburg, que já foi 

solicitado as verbas para os dias 12-13-14 de julho para os 

Conselheiros participarem. Cumprimento de Fiscalização solicitado 

pelo MPRJ, referente aos Consultórios de Odontologia, o 

Presidente Pedro Reimburg, informou que todas as unidades 

foram fiscalizadas e que 98% das solicitações já foram atendidas e 

que aguarda o Secretário de Saúde cumprir a colocação de três 

bancadas para conclusão de toda solicitação ao MPRJ, onde o 

oficio já foi encaminhado com a devida solicitação; Ana Clara, um 

armário, o Presidente Pedro respondeu que essa solicitação 

também já foi feita, aguardando cumprimento. A Conselheira Ana 

Clara também perguntou a respeito do Of. 035/2024, referente a 

contratação de Perito Técnico, se já teve alguma resposta, e o 

Presidente Pedro Reimburg, informou que até a presente data 

ainda não obteve resposta.  Foi exposto também pelo Presidente 

Pedro a necessidade de ter portas de vidro dentro das unidades. 
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O Presidente perguntou se tinha mais algum assunto a ser 

debatido ou requerimentos a serem feitos, todos responderam 

que não, então o mesmo agradeceu a presença de todos e deu 

por encerrada a reunião. 

 

 
___________________________                                                   _____________________ 

Pedro R. dos Reis Calderim          Cintia Cabral Vargas  

Presidente                          Secretária  

 

 


